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Державна регуляторна служба 
України

Про здійснення державної регуляторної
політики органами виконавчої влади
Луганської області за 2025 рік

Згідно з вашим листом від 11.12.2025 № 5272/20-25 та пунктом 1 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.03.2004 № 152-р «Про 
підготовку та оприлюднення щорічної інформації Кабінету Міністрів України 
про здійснення державної регуляторної політики органами виконавчої влади» 
повідомляємо про виконання органами виконавчої влади Луганської області 
державної регуляторної політики за 2025 рік.

На сьогодні органи обласної та місцевої влади територіальних громад, деякі 
суб’єкти господарської діяльності перемістились до інших регіонів країни, 
оскільки більша частина території Луганщини тимчасово окупована збройними 
формуваннями країни-агресора. В населених пунктах, які знаходяться під 
контролем уряду України, йдуть активні бойові дії.

У звітному періоді робота органів виконавчої влади з реалізації державної 
регуляторної політики була направлена на забезпечення виконання завдань, 
передбачених Законом України від 11.09.2003 № 1160-IV «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), і 
спрямовувалась на недопущення прийняття економічно-недоцільних та 
неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб’єктів 
господарювання.

Таким чином здійснення державної регуляторної політики спрямовувалось 
на вирішення таких завдань:

забезпечення прозорості діяльності регуляторних органів при здійсненні 
ними заходів державної регуляторної політики;

недопущення запровадження нових регулювань, які не відповідають 
принципам державної регуляторної політики;

підвищення рівня якості аналізу регуляторного впливу;
здійснення відстежень результативності регуляторних актів;
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приведення чинних регуляторних актів у відповідність до діючого 
законодавства;

оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності.
Інформація про реалізацію заходів державної регуляторної політики 

обласною державною адміністрацією (далі – облдержадміністрація) 
розміщується у розділі «Регуляторна політика» офіційної вебсторінки 
Департаменту економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності 
облдержадміністрації (далі – Департамент), розміщеній на офіційному вебсайті 
облдержадміністрації (https://lova.gov.ua/oda/about/depart/economy).

Розробка проєктів регуляторних актів здійснюється згідно з планами 
діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на відповідний рік. У разі 
необхідності до планів вносяться зміни.

План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів 
облдержадміністрації на 2025 рік, яким не передбачалося розроблення 
регуляторних актів, 12.12.2024 був затверджений головою обласної державної 
адміністрації – начальником обласної військової адміністрації та розміщений на 
офіційній вебсторінці Департаменту за посиланням: https://surl.li/mnylcw.

У III кварталі 2025 року до вищезазначеного Плану були внесені зміни, 
затверджені 11.08.2025 в. о. голови обласної державної адміністрації – 
начальника обласної військової адміністрації, та розміщені на офіційній 
вебсторінці Департаменту (https://surl.li/ziwtwi).

Відповідно до цих змін Державним архівом Луганської області було 
розроблено один новий регуляторний акт.

Протягом 2026 року облдержадміністрацією не планується розробка нових 
регуляторних актів, у зв’язку з чим відповідний план у грудні 2025 року не 
затверджувався. У разі виникнення необхідності розробки проєктів нових 
регуляторних актів план буде затверджений не пізніше десяти робочих днів з дня 
початку підготовки таких проєктів.

Діючі регуляторні акти, прийняті облдержадміністрацією, вносяться до 
Реєстру чинних регуляторних актів, розроблених структурними підрозділами 
облдержадміністрації (далі – Реєстр).

Реєстр, у разі необхідності, актуалізується та розміщується у підрозділі 
«Реєстри» розділу «Регуляторна політика» офіційної вебсторінки Департаменту, 
розміщеній на офіційному вебсайті облдержадміністрації (https://surl.li/gurxyi).

Станом на 01.01.2025 до Реєстру чинних регуляторних актів, розроблених 
структурними підрозділами облдержадміністрації, входило 20 регуляторних 
актів.

Разом із тим, підпунктом 1 пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України 
від 05.07.2024 № 781 «Деякі питання надання послуг з медичного 
обслуговування населення за плату від юридичних і фізичних осіб» (далі – 
постанова КМУ № 781) встановлено, що заклади охорони здоров’я, які діють в 
організаційно-правовій формі державної або комунальної установи, можуть 
провадити додаткову (господарську) діяльність, передбачену їх статутами, і 
самостійно встановлювати плату за неї.

https://lova.gov.ua/oda/about/depart/economy
https://surl.li/mnylcw
https://surl.li/ziwtwi
https://surl.li/gurxyi
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Водночас пунктом 6 постанови КМУ № 781, визначено, що ця постанова 
набирає чинності з 01.01.2025 року, крім пункту 2 цієї постанови, який набирає 
чинності з дня опублікування цієї постанови (09.07.2024).

Пунктом 2 постанови КМУ № 781 внесено зміни до деяких постанов 
Кабінету Міністрів України, зокрема, виключено абзац п’ятий пункту 12 додатка 
до постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 № 1548 «Про 
встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів 
міських рад щодо регулювання цін (тарифів)».

Таким чином, облдержадміністрація втратила повноваження щодо 
регулювання чи встановлення тарифів на платні послуги для лікувально-
профілактичних комунальних закладів охорони здоров’я області.

Враховуючи вищевикладене, з 01.01.2025 облдержадміністрацією здійснено 
заходи щодо приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до 
законодавства України шляхом визнання такими, що втратили чинність,
15 розпоряджень голови облдержадміністрації, які стосувалися встановлення 
тарифів на платні медичні послуги, що надаються закладами охорони здоров’я 
області.

Відповідно Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції 
08.01.2025 проведено державну реєстрацію розпоряджень голови 
облдержадміністрація від:

06.01.2025 № 3 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких 
розпоряджень голови Луганської обласної державної адміністрації – керівника 
обласної військово-цивільної адміністрації», яке зареєстроване в Східному 
міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 08.01.2025 за № 4/788;

06.01.2025 № 4 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких 
розпоряджень голови Луганської обласної державної адміністрації – начальника 
обласної військової адміністрації, яке зареєстроване в Східному 
міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 08.01.2025 за № 2/786;

06.01.2025 № 5 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких 
розпоряджень голови Луганської обласної державної адміністрації», яке 
зареєстроване в Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 
08.01.2025 за № 3/787.

Зазначені розпорядження оприлюднено 09.01.2025 на офіційному сайті 
облдержадміністрації у підрозділі «Розпорядження голови» розділу 
«Нормативні документи» (https://surl.li/lggieb).

Відповідно до змін до Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних 
актів облдержадміністрації на 2025 рік, затверджених 11.08.2025, та з метою 
забезпечення виконання вимог чинного законодавства, зокрема наказу 
Міністерства юстиції України від 05.12.2024 № 3511/5 «Деякі питання надання 
платних послуг архівними установами», Державним архівом Луганської області 
було розроблено проєкт наказу «Про затвердження Розміру плати за надання 
платних послуг Державним архівом Луганської області». Цей проєкт та 
відповідний пакет документів до нього було направлено на погодження до 
Державної регуляторної служби України. За результатами розгляду проєкту 
Державної регуляторної служби України прийнято рішення від 03.09.2025 № 5 
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про його погодження. Зазначений наказ зареєстровано Державним архівом 
Луганської області 05.09.2025 за № 15 та надіслано Східному міжрегіональному 
управлінню Міністерства юстиції України, який у свою чергу здійснив його 
державну реєстрацію 09.09.2025 за № 140/924. Наказ набрав чинності 11.09.2025.

Таким чином, за звітний період було прийнято один новий регуляторний акт 
та станом на 01.01.2026 до Реєстру чинних регуляторних актів, розроблених 
структурними підрозділами облдержадміністрації, увійшли 6 регуляторних 
актів, із них:

три (50,0 %) розроблені Департаментом економічного розвитку та 
зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації та стосуються 
регулювання цін на газ скраплений та дрова, що відпускається населенню для 
побутових потреб, на продукцію громадського харчування, що реалізується в 
загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах 
(регулювання граничних нормативів рентабельності та торговельних надбавок);

один регуляторний акт, розроблений Департаментом освіти і науки 
облдержадміністрації, стосується Луганської регіональної експертної ради з 
питань ліцензування і атестації навчальних закладів;

один регуляторний акт, розроблений Департаментом розвитку, утримання 
мережі автомобільних доріг області, промисловості та транспорту 
облдержадміністрації, стосується встановлення плати за участь у конкурсі
з перевезення пасажирів на приміських та міжміських автобусних маршрутах 
загального користування;

один регуляторний акт, розроблений Державним архівом Луганської 
області, стосується розміру плати за надання платних послуг цим державним 
органом.

За минулий рік заходи з відстеження результативності регуляторних актів 
не здійснювалися, оскільки Планом-графіком здійснення заходів з відстеження 
результативності регуляторних актів, розроблених структурними підрозділами 
облдержадміністрації, на 2025 рік, затвердженим головою обласної державної 
адміністрації – начальником обласної військової адміністрації 12.12.2024, вони 
не передбачалися.

Перегляд регуляторних актів облдержадміністрації протягом 2025 року
не здійснювався.

Щорічні звіти про здійснення регуляторної діяльності оприлюднюються у 
підрозділі «Відомості про здійснення регуляторної діяльності» розділу 
«Регуляторна політика» офіційної вебсторінки Департаменту, розміщеній на 
офіційному вебсайті облдержадміністрації (https://surl.li/grxpig).

Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів 
Сіверськодонецької (https://surl.li/hifotl), Сватівської (https://surl.li/yelpup) та 
Щастинської (https://surl.li/dgmqna) районних державних адміністрацій
на 2026 рік розроблено та затверджено згідно з вимогами Закону та розміщено 
на своїх офіційних вебсайтах у мережі Інтернет.

Старобільською районною державною адміністрацією у 2026 році не 
планується розробка нових регуляторних актів. У разі виникнення необхідності 
розробки проєктів нових регуляторних актів цією райдержадміністрацією 

https://surl.li/grxpig
https://surl.li/hifotl
https://surl.li/yelpup
https://surl.li/dgmqna
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відповідний план буде затверджений не пізніше десяти робочих днів з дня 
початку підготовки таких проєктів.

Протягом звітного періоду розроблення регуляторних актів районними 
державними адміністраціями не планувалося, зміни до планів на 2025 рік не 
вносилися, відстеження результативності регуляторних актів та їх перегляд не 
здійснювалися, оскільки в цих органах влади чинні регуляторні акти відсутні.

Зважаючи на вищевикладене, можна зробити наступні висновки.
Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік 

облдержадміністрації та районних державних адміністрацій затверджено і 
оприлюднено відповідно до вимог статті 7 Закону.

Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2026 рік 
Сіверськодонецької, Сватівської та Щастинської районних державних 
адміністрацій розроблено та затверджено згідно з вимогами Закону та розміщено 
на своїх офіційних вебсайтах у мережі Інтернет.

Облдержадміністрацією та Старобільською районною державною 
адміністрацією розробка нових регуляторних актів у 2026 році не планується.
У разі виникнення необхідності розробки проєктів нових регуляторних актів 
цими державними органами відповідний план буде затверджений та 
оприлюднений не пізніше десяти робочих днів з дня початку підготовки таких 
проєктів.

Зміни до планів на 2025 рік вносилися тільки облдержадміністрацією у 
зв’язку з розробленням одного нового регуляторного акту.

Також у зв’язку зі змінами у законодавстві у 2025 році 
облдержадміністрацією здійснено заходи щодо приведення власних 
нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України шляхом 
визнання такими, що втратили чинність, 15 розпоряджень голови 
облдержадміністрації, які були регуляторними актами та які стосувалися 
встановлення тарифів на платні медичні послуги, що надаються закладами 
охорони здоров’я області.

Таким чином, станом на 31.12.2025 діючими є 6 регуляторних актів 
облдержадміністрації.

У минулому році облдержадміністрацією заходи з відстеження 
результативності регуляторних актів не проводилось, водночас у 2024 році було 
здійснено 5 заходів з відстеження результативності регуляторних актів
(2 повторних та 3 періодичних).

Перегляд чинних регуляторних актів у минулому році 
облдержадміністрацією не проводився.

Пріоритетними напрямками роботи облдержадміністрації у сфері 
здійснення державної регуляторної політики на 2026 рік є:

здійснення щоквартального моніторингу виконання структурними 
підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями та органами 
місцевого самоврядування вимог чинного законодавства України з питань 
державної регуляторної політики;
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забезпечення оновлення інформації про чинні регуляторні акти;
інформаційне забезпечення розділу «Регуляторна політика» на офіційному 

сайті облдержадміністрації.

Перший заступник голови          Олексій СМИРНОВ

Куденко Ігор 095 485 50 21


